

○《注射液未开封惊现絮状物》追踪

厂家答复这两天来查看原因

本报热线6610123消息(记者 曲彦霖 孙淑玉) 牟平区居民林先生为给老母看病,从烟台市牟平区中医医院(以下简称牟平中医医院)购买了5袋葡萄糖注射液,其中一袋竟发现絮状物(详见本报6月25日C07版)。26日,记者继续走访多部门了解最新情况。

25日,记者从林先生处了解到,老人病情有所好转,但仍仍在住院治疗。“现在还不清楚老人是什么情况。”林先生说,他希望尽快查清老人的病因。

当天上午,记者来到牟平中医医院。药剂科一名姓王的

副主任告诉记者,医院是药品的使用单位,进药时会检查合格证、检验报告,但药品数量太大的话,不可能看那么清楚。在事情查清楚前,这个批号的葡萄糖注射液暂不让用。医院会通过药品经销商联系厂家山东金朗制药有限公司,向厂家转达林先生的要求,争取给林先生一个满意的答复。

记者从医院得知,负责该批次药品的经销商是烟台海城医药有限公司。随后,记者电话联系了该公司,两名工作人员竟称,他们没有销售山东金朗制药有限公司生产的葡

萄糖注射液。

至此,记者只好再次返回牟平中医医院核实。根据院方提供的信息,记者联系到经销商烟台海城医药公司的姜经理。姜经理称已得知林先生的事情,药品是他们销售的,现在已与厂家沟通,厂家答应这两天过来一趟。

当记者询问为什么未开封的葡萄糖注射液内会产生絮状物,姜经理称药品不存在过期等问题,他们和厂家推测可能是压膜没压好,导致葡萄糖注射液内进了空气。目前,只能等相关部门的检验报告。

送检流程



绕着民警玩漂移

监控拍下疯狂车主

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 曲涛) 22日早上,幸福乐天家居停车场传来了阵阵刺耳的刹车声,停车场为什么还有急刹车呢?原来是一名车主在停车场内练起了漂移。民警上前制止时,车主扬长而去。

22日早上,一阵阵刺耳的刹车声从幸福乐天家居广场停车场传来。交警二大队民警正好在此处巡逻,看到在停车场上一辆无牌的丰田锐志车正在练漂移。因该车无牌且在公共停车场涉嫌危险驾驶,而且正值上班高峰,不时有行人从停车场路过,民警害怕发生意外,便上前制止。

车主非但不配合,反而围着民警绕起了圈子,随后开着车扬长而去。

民警通过停车场监控和自己带的摄像机已记录下驾驶员基本信息,民警希望该驾驶员能主动到交警二大队接受处罚。

送检药品

检验项目必须全部合格

烟台市食品药品监督管理局牟平分局稽查队赵队长称,抽样药品已送到烟台市药品检验所,稽查队已经检查医院采购验收手续和数量,核查进货渠道是否规范。供货商有

资质和发票,并已提取相关材料。

烟台市药品检验所业务室的工作人员介绍,葡萄糖注射液送检最少需要60袋。

由于药品有均一性,烟

台市药品检验所将抽取其中的20袋进行检验,检验项目中有一项不合格都不行。

烟台市药品检验所将开通绿色通道,尽快检验收到的送检样品。

本报记者 曲彦霖 孙淑玉

寻车主

22日晚上6点左右,烟台交警二大队民警在祥和路巡查时,发现一辆伪造号牌的尼桑小型越野车。当民警找来拖车将该车拖回交警队时,在车内还发现了一把砍刀。经查,该车本月共有8次违法记录未处理,民警希望车主能主动到交警队。

通讯员 曲涛
本报记者 于飞 摄影报道



车窗开着人走了

民警找回了车主

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 亚林 全福) 车窗开着,里面却没人。24日上午,交警一大队的民警辛蕾在毓璜顶医院查违时,发现了这么一名马虎车主。

24日上午,交警一大队民警辛蕾在毓璜顶医院查违时,发现在门诊大楼东侧违法停放着一辆白色轿车。民警走过去一看,车内没人,左侧车窗没关,而且副驾驶座上还有个女士包。

这还了得,万一有人顺手牵羊怎么办?辛蕾立即通过警务网查询到车主女士的联系方式。车女士当时正在医院看望亲友,接到辛蕾的电话后,连忙从医院出来,并再三向辛蕾致谢。

辛蕾让车女士将车开离违停地点,并嘱咐她以后不要粗心大意。

放羊回来突然卧病不起

蓬莱一农民严重病毒感染病危,家属怀疑被蜱虫咬伤

本报热线6610123消息(记者 蒋慧晨 通讯员 正毅 曰雷) 蓬莱市一村民近日放羊归来后突然病倒,医生根据患者症状诊断为严重病毒感染。好好的怎么就病毒感染了呢?家属怀疑患者在发病前曾在放羊时被蜱虫咬伤。

患者的儿子李先生告诉记者,他的父亲大概一周前放羊回来觉得浑身无力,家人以为他累了,也没当回事。22日下午,李先生的父亲突然倒在地上站不起来。

家人急忙将他送到乡镇医院,23日又转到毓璜顶医院。医生

检查发现,患者为严重病毒感染,而且已经错过了最佳治疗时期。

好好的一个人,怎么就严重病毒感染了呢?李先生说,他所在的村子去年曾经出现过村民被蜱虫咬伤的情况。李先生的父亲双目失明,他怀疑父亲不小心被蜱虫咬伤。

因为实在无力支付药费,李先生与其他亲属商议后已经带着父亲回家治疗。“现在与父亲说话时,他还能‘嗯、嗯’地回答我,碰他的手还有知觉,喂水时也有吞咽动作。”李先生说,他父亲的情况实在不容乐观,家人这几日都日夜守在他的父亲身边。

如何做好个人防护?

烟台市疾病预防控制中心工作人员告诉记者,每年5-8月为蜱虫的活跃期。蜱虫在城市中少见,但一些植被茂密的地方也不能掉以轻心。

市民应尽量避免在草地、树林等环境中长时间坐卧。如需进入此类地区,应注意做好个人防护,提倡穿长裤,不要穿凉鞋;扎紧裤腿或把裤腿塞进袜子或鞋子里;穿浅色衣服可便于留意有无蜱爬上;针织衣物表面尽量光滑,这样虫子不易粘附;每天的旅游活动结束后,旅游者还要仔细检查他们的身体和衣物,看是否有虫子叮咬或爬在身上。

裸露的皮肤涂抹驱避剂,如避蚊胺,可维持数小时有效。当使用避光剂或防晒用品时,先涂抹避光剂或防晒用品,然后再涂驱避剂,睡觉前应把驱避剂洗去。衣服和帐篷等露营装备用杀虫剂浸泡,如氯菊酯、含DEET的驱避剂等。

市民一旦发现被蜱虫叮咬,不要强行撕扯,可用酒精涂在蜱虫身上,使其头部放松或死亡,再用尖头镊子小心取出。或用烟头、香头轻轻烫蜱露在体外的部分,使其头部自行慢慢退出。取出蜱虫后,再用碘酒或酒精做局部消毒处理,并随时观察身体状况,及时就医。

水箱缺水冒烟

车主以为自燃

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 25日下午3点多,一辆面包车行驶到魁玉路和机场路交叉口时发动机突然冒烟。车主迅速停车并报警,事后检查发现,冒烟或是水箱缺水导致。

25日下午3点半左右,一辆面包车在机场路上从南向北,行驶到魁玉路和机场路交叉口时突然靠路边紧急停车。车主慌慌张张地从车内跑出,而车座下也随之冒出一股白烟。

随后,车主打了119报警电话,没过多久,消防车就赶到了现场。就在大家以为这辆车可能会自燃,心情紧张地盯着车辆时,就看到消防人员围着车辆检查了一圈。消防人员之后打开车门和车前盖,让发动机暴露在空气中,自然冷却。

检查发现,发动机并没有任何损伤,也没见明火,车内也没有焦糊味。消防人员介绍,并非是车辆要自燃,而是车内水箱缺水导致了冒烟。车主见到冒烟后过度紧张,就拨打了119报警电话。所幸,一切只是虚惊一场。

(奖励线索人王先生30元)

二次纯酿 健康时尚
创发酵型果醋饮品领导品牌

小金罐

喝出健康来

吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台旗舰店: 南大街西首雪玉苑一楼 电话: 6694999